A Actividad 3.

En grupo, resuelve y argumenta

En el distrito de Huaral se cultiva plantas de manzano, se estima en una hectérea hay
660 planta de manzano que produce 700 manzanas cada planta aproximadamente,
Ademas un kilogramo contiene 5 naranjos. Manuel es un agricultor de Huaral y
desea contribuir con la salud plantando y cultivando manzanos.

a. Determina su funciéon y grafica respecto la cantidad de produccion de cada planta y el numero de
manzanas
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b. ;Cuantas manzanas se producirian en total si se plantan 80 plantas de manzano mas?
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A Actividad 4.

En grupo, resuelve y argumenta

Un agricultor recoge 300 naranjas cada hora, y demora media hora preparandose todos los dias cuando
inicia la jornada. ;Cuantas naranjas se recogeran en una jornada de 8 horas? Realice su gréfica.
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